

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Don Luis Escalante Arce

• ADS en directiva regional

El Presidente de la Asociación Demográfica Salvadoreña, ADS, Dr. Ricardo André Burgos h., ha sido electo como miembro de la Junta Directiva del Consejo Regional de Planificación Familiar.

• Descubren leche donada

Ha sido descubierta el uso de leche en polvo en elaboración Industrial, dijo el Ministro del Interior, Dr. Edgar Ernesto Belloso Funes. (Información en Pág. 55).

• Simposium Médico C.A.

A participar en el Primer Simposium Centroamericano de Genética Médica y Educación Especial, partirán a Guatemala 60 alumnos y 5 catedráticos de la Universidad "Francisco Gavidia". (Información en Pág. 35).

• Entrega de carnet electoral

En ocho municipios del departamento de San Salvador, se iniciará el primero de octubre la entrega gratis del Carnet Electoral. El total de solicitudes para el ingreso al Registro Electoral, ascienden a 2 millones cien mil. (Información en Pág. 55).

• Oposición vigila diálogo

El profesor Luis Angel Lagos, dirigente del PCN, afirmó ayer que los partidos de oposición, están vigilantes de que el diálogo, como vía hacia la paz que el pueblo quiere, no se vaya a manosear o manipular publicitariamente. (Información en Pág. 3).

• Nueva Clínica de la Cruz Roja

La primera piedra de la nueva Clínica de Emergencias de Cruz Roja colocaron ayer las autoridades de la Institución en el Centro de Gobierno. El costo asciende a un millón 605 mil colones, financiado por la Cruz Roja de Alemania y Suiza. (Información en Pág. 29).

• Pionero de la Banca

Don Luis Escalante Arce, pionero de la banca salvadoreña, por sus múltiples méritos como hombre de bien patriótico, recibirá mañana Diploma al Mérito. El homenaje lo otorga la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios, ASOB. (Información en Pág. 3).

• Día del Publi-relacionista

La Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas (ASERP), ofrecerá mañana sábado 26, Día del Publi-relacionista, una conferencia sobre "Las Relaciones Públicas en función de la Publicidad y el Mercadeo". (Información en Pág. 50).

• Semana del Odontólogo

La Semana del Odontólogo se va a llevar a cabo a partir del 28 de Septiembre al 3 de Octubre próximo, en el Hotel Camino Real, informan miembros del COSEDON, de la Sociedad Dental de El Salvador. (Información en Pág. 52).



Dr. Ricardo A. Burgos h.



Prof. Luis Angel Lagos

Editoriales

• Apremia la situación en la zona oriental

Como verdaderamente crítica se califica la situación en que se encuentran los empresarios agrícolas e industriales de la zona oriental del país, agobiados por los problemas económicos, legales y de seguridad, que afectan sus actividades. Por estar próximos al foco de donde emana la principal ayuda para la subversión, los departamentos de Morazán, La Unión, San Miguel y Usulután, han debido soportar en mayor medida el peso y rigores de la lucha armada. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• Emergencia por intensas lluvias

(Martes 25 de septiembre de 1962). La Cruz Roja y los cuerpos de seguridad están en estado de emergencia por las intensas lluvias que están azotando todo el territorio nacional. El caudal del Río Lempa, de 400 metros cúbicos por segundo, se ha cuadruplicado, y sobrepasa los mil 600 metros cúbicos por segundo. La CEL informó que al embalse de la presa "5 de Noviembre", está llegando más agua de la que puede ser retenida, y en muchos lugares se están produciendo derrumbes y desbordamientos de los ríos.

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Sociales/8-12

La Cámara/51
Platillos/51
Deportes/60-63
Cómicos/64-66

Horóscopo/67
Clasificados/68-79
Indicador/80
Cines/80-87
Tips de César Temes/81

Ojalá entiendan Plan de Paz los subversivos

Plan de Paz, contenido en el documento Esquipulas II, es un plan autóctono, centroamericano, ojalá así lo entiendan los alzados en armas, pues el pueblo quiere la paz.

Así lo expresó ayer el Lic. Freddy Cristiani, diputado de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, y miembro propietario de la oposición política en la Comisión de Reconciliación Nacional.

No deben ser parte del diálogo

Al responder a pregunta de periodista de LA PRENSA GRAFICA, si la Comisión de Reconciliación Nacional participará en la ronda de diálogo del próximo 4

de octubre, el Lic. Freddy Cristiani, enfáticamente aseguró, que como Comisión "no consideramos que debamos ser los coautores del Plan de Paz, sino los verificadores, los constatadores de los acuerdos contenidos en dicho documento, en ese sentido no participaremos el 4 de Octubre en la ronda de diálogo. Si ambas partes lo pidieran, tendríamos que analizar nuestra participación o no, pues no es nuestra labor desarrollar el diálogo, sino ir viendo que los acuerdos de Esquipulas II se vayan cumpliendo, pues son compromisos del gobierno, no de la Comisión de Reconciliación Nacional", acotó el Lic.

—Pasa a la página 54—

75 millones Dls. dona E.U. para reconstruir viviendas

Un acuerdo de donación de 75 millones de dólares para reconstrucción de viviendas y negocios, fue suscrito ayer por los gobiernos de E.U.A. y El Salvador.

Con este nuevo acuerdo, Estados Unidos de América eleva a 127.9 millones de dólares su aportación a la recuperación y reconstrucción de San Salvador.

El embajador, Sr. Edwin G. Corr y el director de la A.I.D. en El Salvador, Henry S. Bassford, en representación del pueblo y gobierno de los Estados Unidos, y el ministro de Planificación de El Salvador, Dr. Fidel Chávez Mena, firmaron el mencionado convenio de donación.

El monto total del acuerdo es de 75 millones de dólares, los cuales son adicio-

nales a los 50 millones aportados el 21 de noviembre del año pasado, para el proyecto de recuperación del terremoto y a los 2.9 millones que en contribución de emergencia, proporcionó el gobierno estadounidense inmediatamente después de ocurrido el desastre.

El proyecto de reconstrucción, ayudará al gobierno y al sector privado a reconstruir, habilitar viviendas, negocios e infraestructura indispensable, así como para la restauración de los servicios básicos. El uso de los fondos se limitará a resolver problemas ocasionados por el terremoto.

En el área de la vivienda, se espera que

—Pasa a la página 55—

1er. Festival Artesanal los días 10 y 11 octubre

La comunidad internacional justificará nuestra cultura y producción agrícola, en el I Festival Folklórico, Artesanal, Gastronómico y Comercial.

Así lo dieron a conocer ayer los organizadores del Festival, que será celebrado los días 10 y 11 de octubre próximo, en los jardines del Ministerio de Relaciones Exteriores.

Viceministros y presidentes de Instituciones oficiales, directamente involucrados con la producción y comercialización agrícola y artesanal, estuvieron presentes en la conferencia que fue presidida por el Lic. Julio Adolfo Rey Frenes, ministro de Cultura y Comunicaciones.

La frase que identifica al festival es:

"Por la Dignificación del Hombre del Campo" y los objetivos del mismo son propiciar una oportunidad en la cual manifiesten las expresiones culturales nacionales, procurando su rescate en la búsqueda de nuestra Identidad cultural y ofrecer la oportunidad para que las cooperativas agropecuarias del sector reformado, den a conocer sus productos y aprovechen para comercializarlos.

Aparte de los arriba citados, aparecen otros dos objetivos, que son: recaudar fondos económicos para las obras sociales que realiza la Sociedad de Señoras de funcionarios de Relaciones Exteriores y contribuir al entendimiento con los pue-

—Pasa a la página 54—



PRESUPUESTO 1988. Los titulares del Ministerio de Hacienda, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, Dr. Manuel Alfredo Novoa Flores y Don Ricardo J. López,

acompañados del Asesor Ministerial, Lic. Alejandro Armas Reyes, entregaron al diputado Aristides Alvarenga (segundo de la derecha), el Proyecto de Presupuesto General de la Nación para 1988.